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Міжнародні миротворчі операції, як форма діяльності з вирішення конфліктів, 

організована ООН, розпочали використовуватися ще в 1945 році. З того часу змінювався  
(та змінюється) їх зміст, алгоритм правил поведінки і навіть методи вирішення військових 
(політичних) конфліктів шляхом застосування таких дій [1]. Але сучасні політологи, 
військові експерти та експерти з безпеки стверджують, що такі операції слід класифікувати 
як «війну», «агресію» на тлі численних миротворчих операцій окремих країн, коаліцій, 
блоків та регіональних організацій. 

У практичній і політичній літературі вживається багато термінів зі схожим 
значенням, таких як «операції з підтримання миру», «гуманітарні операції», «операції з 
мирного врегулювання», «гуманітарні інтервенції», «місії допомоги (спостереження)» тощо. 
На думку автора, принципове значення міжнародних миротворчих операцій необхідно 
детально розглядати в поєднанні зі значенням цього міжнародно-політичного феномену. 
По-перше, говорячи про міжнародні миротворчі операції як політичний інструмент 
розв’язання військових (політичних) конфліктів, слід звернути увагу на концептуальний 
(категорійний) інструмент, за яким ці операції можна легко ідентифікувати разом з багатьма 
іншими діями чи заходами міжнародної миротворчої діяльності. Визначення міжнародних 
миротворчих операцій, особливо в українському законодавстві [3]. 

Згідно закону України «Про участь України в міжнародних миротворчих операціях» 
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можна виокреслити, що міжнародні миротворчі операції створюються відповідно до 
Статуту Ради Безпеки ООН, ОБСЄ та інших регіональних організацій, відповідальних за 
підтримання міжнародного миру та безпеки відповідно до Статуту Об’єднаних Націй 
Положення Глави VIII, а також дії та заходи багатонаціональних сил, створених за згодою 
Ради Безпеки Організації Об’єднаних Націй, які здійснюються під загальним контролем 
Ради Безпеки Організації Об’єднаних Націй, для:  

 Уникання розвитку міждержавних чи внутрішньодержавних конфліктів, 
необхідно використовувати цю ідею; 

 Надання згоди та застосування заходів примусу Радою Безпеки ООН дає 
можливість врегулювати конфлікти всесвітнього масштабу. Це може включати 
спостереження та контроль за дотриманням угод про припинення вогню та інші ворожі дії.  
Ресурси також використовуються для інженерних та інших робіт – це тому, що розбіжності 
між людьми з різних країн вирішуються шляхом розформування їхніх підрозділів та 
виконання інженерних робіт; 

 Організація надає гуманітарну допомогу населенню, яке постраждало від 
міжнародних або внутрішніх конфліктів. Вони також виконують поліцейські функції для 
забезпечення громадської безпеки та захисту прав людини; 

 Допомога людям у подоланні наслідків конфліктів та усунення загроз миру. 
Також допомагає підтримувати статус-кво через запобігання агресії; 

 Розуміння «міжнародних миротворчих операцій» вимагає розуміння їх місця в 
сучасній політичній системі. 

Міжнародні миротворчі операції, безперечно, є політичною дією, спрямованою на 
вплив на військово-політичного конфлікту.  Ці операції є частиною військово-політичного 
конфлікту, що триває, і в них беруть участь незалежні сторони конфлікту з конкретною 
політичною метою.  Ці операції необхідні, оскільки міжнародне співтовариство вимагає від 
воюючих сторін припинити всі бойові дії та досягти остаточного мирного врегулювання.  

Дослідницька група під керівництвом професора Г. Перепелиці, до складу якої 
входять військові науковці, за даними Національного інституту стратегічних досліджень, 
політичний конфлікт – це боротьба двох сторін. Тому її вважають формою соціальної 
взаємодії, яка утворює основну систему в її системоутворюючих аспектах. Як міжнародна 
миротворча операція, втручання міжнародного співтовариства в політичний конфлікт 
фактично є направленням окремих підрозділів, сил чи інших формувань у зону військового 
конфлікту. 

Дослідження NISD щодо влади виявило два ключові принципи щодо її використання.  
По-перше, стан військового конфлікту зберігає владу над залученими.  По-друге, люди, які 
зазнали військового конфлікту, відкидають цю систему і шукають інші способи вирішення 
своїх проблем.  Миротворча операція зберігає превентивний і гальмівний характер, щоб 
замінити колишню систему розподілу влади. Це робиться шляхом обмеження прагнення 
сторін до влади за допомогою примусу, безпосередньо не пов’язаного з війною, але він 
також не відкидає примусу, пов’язаного з війною. Крім того, миротворча операція 
пригнічує будь-яке бажання влади в учасників за допомогою примусу, який обмежує 
причину для насильства, що створює сприятливі умови для ненасильницьких рішень. Як 
зазначено, це створює умови, коли окремі території чи інші шляхи розподілу влади мирно 
співіснують замість конфлікту. Слід зазначити, що цілі міжнародної спільноти формуються 
протягом тривалого часу – вже тоді, коли воєнно-політичний конфлікт розпочався. 

Підбиваючи підсумки, можна узагальнити, що міжнародні миротворчі операції, 
незважаючи на видозміну окремих підходів до них в останній період з боку Організації 
Об’єднаних Націй, не змінюють своєї сутності. Вони залишаються дієвим політичним 
інструментом врегулювання воєнно-політичних конфліктів, що забезпечує вирішення 
комплексу завдань, які не можуть бути вирішені жодною державою окремо. 
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